

महत्वपूर्ण एवं खास

छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय में असिस्टेंट
लाइब्रेरियन एवं लाइब्रेरी असिस्टेंट के पात्र
उम्मीदवारों का कौशल परीक्षा 19 को

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय बिलासपुर की रजिस्ट्री में असिस्टेंट लाइब्रेरियन एवं लाइब्रेरी असिस्टेंट (ए.जी.) के पदों हेतु व्यापम रायपुर के माध्यम से विज्ञापन प्रकाशित कर आवेदन पत्र आमंत्रित किए गए थे। व्यापम द्वारा इन पदों के लिखित परीक्षा परिणाम पश्चात बर्गवार 01:10 के अनुपात में कौशल परीक्षा हेतु पात्र उम्मीदवारों की सूची प्रकाशित किया गया है। तदनुसार छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय बिलासपुर में असिस्टेंट लाइब्रेरियन एवं लाइब्रेरी असिस्टेंट के पदों हेतु पात्र उम्मीदवारों का कौशल परीक्षा दिनांक 19 अक्टूबर को प्रातः 9.30 से छत्तीसगढ़ राज्य न्यायिक अकादमी, उच्च न्यायालय परिसर, बोदरी, छत्तीना रोड, बिलासपुर छत्तीसगढ़ में आयोजित किया जाएगा। इन पदों के कौशल परीक्षा की परीक्षा पद्धति एवं परीक्षा सूचना को उच्च न्यायालय की वेबसाइट में अपलोड कर दिया गया है। रजिस्ट्रार (विजिलेंस)-सह चेयरमैन सब कमेटी दीपक कुमार तिवारी ने यह जानकारी दी है कि इन पदों के पात्र अभ्यर्थियों का प्रवेश पत्र कौशल परीक्षा की तिथि के एक सप्ताह पूर्व उच्च न्यायालय की वेबसाइट में डाउनलोड कर दिया गया है। आवेदक अपना प्रवेश पत्र उच्च न्यायालय की वेबसाइट से डाउनलोड कर सकते हैं। इसके अलावा किसी भी आवेदक को अन्य किसी भी माध्यम से प्रवेश पत्र जारी नहीं किया जाएगा। विस्तृत जानकारी के लिए उच्च न्यायालय की वेबसाइट www.cghighcourt.nic.in पर प्राप्त किया जा सकता है।

दो वाहनों में भिड़ंत 1 की मौत, 12 घायल

अंबिकापुर (आरएनएस)। अंबिकापुर-बिलासपुर मार्ग के मेंड़ के पास टुक और चार पहिया वाहन में जर्बंदस्त टक्कर हुई है। देर रात हुए हादसे में 1 व्यक्ति की मौत हो गई है। हादसे में 12 लोग घायल हुए हैं जिसमें 3 की हालत बेहद गंभीर बताई जा रही है। सभी घायलों का नजदीक के अस्पताल में इलाज जारी है। मृतक और सभी घायल एक ही परिवार के सदस्य हैं। हादसे की सूचना पर महापौर डॉ अजय तिकी भी घटनास्थल पर पहुंचे।

प्रेशर बम विस्फोट में एक जवान घायल

सुकमा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के सुकमा जिले में कल देर शाम नक्सलियों द्वारा बिछाए गए प्रेशर बम विस्फोट में सहायक आरक्षक सलवा मुत्ता गंभीर रूप से जख्मी हो गया। एस्पि शलभ सिंहा ने बताया कि तोंगपाल थाने से पुलिस का संयुक्त बल ग्राम चांदामेटा, तुलसीडोंगरी व किलमिया की ओर गश्त सर्चिंग के लिए खाना किया गया था। डीआरजी 2 में पदस्थ 30 वर्षीय सहायक आरक्षक सलवा मुत्ता जो अपनी पार्टी के साथ लौट रहा था, कि डोडीपदर के पास पहाड़ से नीचे उतरे ही थे कि अचानक ब्लास्ट हो गया, इस हमले में सहायक आरक्षक के दोनों पैर में चोटें आई हैं। घायल जवान को 108 की मदद से मेकाज में भर्ती करवाया गया है, जहां पैर फैंकर होने की बात सामने आई है। फिलहाल जवान की हालत बेहतर बताई जा रही है।

अज्ञात कारणों की वजह से 110 वर्ष के

बुजुर्ग ने लगाई फांसी

जशपुर (आरएनएस)। जिले में एक 110 वर्षीय वृद्ध के द्वारा फांसी के फंदे पर झूलकर जान दे देने की खबर है। घटना नारायणपुर थाने के बने चटकपुर गांव की बताया जा रही है। [जानकारी के मुताबिक मृतक का नाम बुधु राम पिता रामधन उम्र 110 वर्ष है। आज सुबह चटकपुर पंचायत के पोखरकोना के पास एक पेड़ में मृतक की पेंड पर लटकती हुई लाश देखकर सब हैरान रह गए। बताया जा रहा है कि मृतक कि दिमागी हालत सही नहीं थी। कल शाम 5 बजे से घर से निकला हुवा था अभी सुबह जानकारी मिली कि पेड़ पर फांसी लगा लिया पुलिस मौके पर पहुंच गई है मृतक की उम्र 110 वर्ष की है या नहीं इसकी अधिकारिक पुष्टि नहीं है लेकिन ग्रामीणों का कहना है मृतक काफी बुजुर्ग था और उसकी उम्र तकरीबन 110 वर्ष है।

स्वच्छ रेल अभियान में बिलासपुर ने किया

निराश, 16वें से लुढ़कर 139वें रैंक पर चला गया

बिलासपुर (आरएनएस)। केंद्रीय रेल मंत्री पीयूष गोयल ने क्वालिटी काउंसिल ऑफ इंडिया द्वारा 720 स्टेशनों पर किए गए सर्वेक्षण की रिपोर्ट जारी की है। इस बार दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे जोन दूसरे स्थान पर आया है। उसे 801.301 अंक मिले हैं। वहीं बिलासपुर रेलवे स्टेशन के रैंक ने निराश किया है। बिलासपुर स्टेशन 16वें से लुढ़ककर 139वें रैंक पर चला गया है।

सदन में नेहरू-मोदी की तुलना पर पक्ष-विपक्ष में जमकर तकरार

रायपुर (आरएनएस)। महात्मा गांधी की 150वीं जयंती अवसर पर बुलाए गए छत्तीसगढ़ विधानसभा के दो दिवसीय विशेष सत्र के आज दूसरे दिन सदन में गांधी और गोडसे के मुद्दे पर पक्ष-विपक्ष में तीखी तकरार हुई। आज विशेष सत्र के दूसरे दिन संस्कृत के श्लोकों से शुरू हुए भाषण के शुरुआत बाद नेहरू और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कपड़ा पर आकर रूक गई। जिसके बाद सदन में सत्तापक्ष और विपक्ष नेहरू

और मोदी की तुलना पर एक बार फिर से आमने-सामने हो गए। भाजपा विधायक सौरभ सिंह ने कहा, एक प्रधानमंत्री का कपड़ा इंग्लैंड से धुलकर आता था। जिसके बाद मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने तत्काल तंज कसते हुए कहा, आपको नाम लेने में क्यों हिचक होती है। नेहरूजी किस कुल में पैदा हुए थे और उनकी संपन्नता क्या थी? पूरी दुनिया जानती है। आपके नेता के पास खुद की कोई संपत्ति

नहीं थी, लेकिन वे दस लाख रूपए का सूट पहनते हैं। सदन में इस विषय पर पक्ष-विपक्ष में तीखी तकरार जारी थी कि इसी दौरान कांग्रेस सदस्य अमरजीत भगत ने कहा कि, गांधी जी स्वराज के प्रेरणा स्रोत थे। ग्राम सुराज व्यवस्था को यहां छत्तीसगढ़ में भी मुख्यमंत्री भूपेश बघेल आगे बढ़ाने का प्रयास कर रहे हैं। गांधी जी स्वदेशी के



पोषक थे और विदेशी बाजार को हतोत्साहित करना चाहते थे। इस विषय पर चर्चा करते हुए पूर्व मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह ने कहा कि पूरा विश्व गांधी जी को एक

संत पुरुष के रूप में मानता है। राजनीति में सत्याग्रह, सत्य और अहिंसा का प्रयोग करने वाले वे पहले व्यक्ति थे। डा. रमन सिंह ने कहा कि राज्य की कांग्रेस सरकार ने हाल ही में जो 5 घोषणा की है, इनमें से कई घोषणाएं ऐसी हैं जिन पर पूर्ववती सरकार ने काम करना शुरू कर दिया था। सुपोषण योजना आदि कई योजना पर राज्य सरकार को

पुरस्कृत किया गया था। चूंकि गांधी जी की 150वीं जयंती चल रही है लिहाजा राज्य की कांग्रेस सरकार को इस महत्वपूर्ण तिथि पर कोई नया योजना शुरू करना था। उन्होंने राज्य सरकार का ध्यान आकृष्ट कराते हुए कहा कि प्रदेश के बुनकर काम के अभाव में बेरोजगार हो रहे हैं, राज्य सरकार को बुनकरों के रोजगार और जीविकोपार्जन के लिए कोई योजना लानी चाहिए। शराबबंदी के मुद्दे पर

वरिष्ठ नेता व मंत्री रविन्द्र चौबे ने कहा कि शराबबंदी के लिए एक अलग से कमेटी बनाई गई है। इस पर भाजपा सदस्य अजय चंद्राकर ने कहा कि कमेटी की रिपोर्ट कब तक आएगी इसकी तिथि नीयत की जाए। इस पर चौबे ने कहा कि चूंकि अभी गांधी जी की 150वीं जयंती अवसर पर चर्चा हो रही है, लिहाजा विषय पर ध्यान दिया जाए और अन्य विषयों पर फिलहाल चर्चा नहीं होनी चाहिए।

चार आईएस अफसरों को मिली नई जवाबदारी

रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन कोरिया, चंद्रकांत वर्मा सहायक कलेक्टर ने भारतीय प्रशासनिक सेवा के वर्ष 2019 बैच के परिवीक्षाधीन अधिकारियों को लाल बहादुर शास्त्री, राष्ट्रीय प्रशासन अकादमी मसूरी में फेस-टो-फेस प्रशिक्षण, संपन्न करने तथा भारत सरकार में पदस्थापना अवधि समाप्त होने के पश्चात पदस्थापना आदेश जारी कर दिया है।



इन्में आकाश छिकारा सहायक कलेक्टर सरगुजा को अस्थाई रूप से आगामी आदेश तक अनुविभागीय अधिकारी राजस्व मनेन्द्रगढ़, जिला

बिलासपुर तथा रोहित व्यास सहायक कलेक्टर राजनादागांव को अस्थाई रूप से आगामी आदेश तक अनुविभागीय अधिकारी राजस्व बगीचा जिला जशपुर के पद पर पदस्थ किया गया है।

अमित जोगी को बड़ी राहत, हाईकोर्ट ने दी जमानत

बिलासपुर (आरएनएस)। फर्जी जन्म प्रमाण पत्र के मामले में जेल में बंद पूर्व विधायक अमित जोगी अब जल्द ही बाहर आएंगे। हाईकोर्ट से अमित जोगी को बड़ी राहत देते हुए जमानत दे दी गई है। हाईकोर्ट में अमित जोगी की ओर से जबलपुर के अधिवक्ता सुरेन्द्र सिंह और विवेक शर्मा ने की पैरवी की थी।



बहस के दौरान अमित जोगी के अधिवक्ता की ओर से कहा गया कि मामला पूरी तरह दस्तावेज पर आधारित है। इसलिए जेल में रखने की आवश्यकता नहीं है। जिसके

बाद सुनवाई करते हुए जस्टिस आर सी सामन्त की बेंच ने उन्हें जमानत दी है। समीरा पैकरा की ओर से दर्ज एफआईआर के बाद पुलिस ने अमित को बिलासपुर स्थित घर से गिरफ्तार किया गया था। समीरा पैकरा की एफआईआर में आरोप था कि, अमित जोगी ने गलत

जन्मस्थान दर्शा कर चुनाव लड़ा। जस्टिस आरसीएस सामन्त की कोर्ट में जमानत याचिका प्रस्तुत हुई थी, जिसमें अमित जोगी की ओर से तर्क दिया गया था कि, यह वह प्रकरण है जिसमें समान मुद्दे पर हाईकोर्ट में याचिका लगाई गई थी और हाईकोर्ट ने याचिका खारिज की थी। जिस मसले को हाईकोर्ट ने खारिज कर दिया है, उसी मसले पर एफआईआर की गई है।

नक्सलियों से निपटने बस्तर संभाग में 16 नाईट लैंडिंग हेलीपेड बनेंगे

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर संभाग में 16 नाईट लैंडिंग हेलीपेड बनाये जाने के लिए लोक निर्माण विभाग के द्वारा तैयारियां शुरू कर दी गई है। नक्सली हिंसा के मद्देनजर चुनाव आयोग ने राज्य शासन को निर्देशित किया है कि पहुंच विहीन और नक्सल प्रभावित क्षेत्रों में नाईट लैंडिंग की सुविधा के

साथ हेलीपेड तैयार किये जाएं, जिसके बाद लोक निर्माण विभाग के द्वारा हेलीपेड के लिए जमीन का अवलोकन के साथ तैयारी शुरू हो चुकी है। जमीन तय होने पर टेंडर की प्रक्रिया प्रारंभ कर दी जायेगी। चुनाव आयोग ने राज्य शासन को यह निर्देशित किया है कि नक्सल प्रभावित इलाकों में

नाईट लैंडिंग की सुविधा के साथ हेलीपेड तैयार किये जायें ताकि चुनाव के दौरान मतदान दलों को सुरक्षित पहुंचाया और वोटिंग के बाद वापस लाया जा सके। इसके साथ ही नक्सल हिंसा में घायल होने वाले जवानों को तत्काल मदद पहुंचाये जाने में भी नाईट लैंडिंग हेलीपेड मददगार साबित होगा। लोक निर्माण विभाग बस्तर मंडल के चार जिलों बस्तर, सुकमा, दंतेवाड़ा और

बीजापुर में 09 जगहों पर हेलीपेड का निर्माण प्रस्तावित है। इसके साथ ही दंतेवाड़ा जिले के कटेक्लयाण और बारसूर में हेलीपेड बनेंगे। बस्तर जिले के कोलेंग, बीजापुर जिले के मिरतूर, गंगालूर, बेदरे, फरसेगढ़ और उसूर के साथ ही सुकमा जिले के जगरगुंडा, कांकर जिले के सिंगारभाट, कोयलीबेड़ा, आमाबेड़ा और अंतागढ़ में हेलीपेड बनेंगे।

24 घंटे में 12 मवेशियों की अकाल
मौत से मचा हड़कंप

जगदलपुर (आरएनएस)। दक्षिण बस्तर के नक्सल प्रभावित चिंतलनार में 24 घंटे के अंदर 12 मवेशियों की अकाल मौत से क्षेत्र में महामारी की आशंका को लेकर हड़कंप मच गया है। चिंतलनार के ग्रामीणों के अनुसार पालतू मवेशियों के अचानक तड़पकर मौत होने से इसकी जानकारी चिंतलनार थाना में दी गयी। सुकमा कलेक्टर चंदन कुमार ने इसे गंभीरता से लेते हुए पशु चिकित्सकों का एक दल महामारी ग्रस्त चिंतलनार के

लिए खाना कर दिया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार चरवाहे गांव के मवेशियों को लेकर जंगल गये हुए थे, जहां अचानक मवेशियों के मौत होने से चरवाहों को भी भय और आशंका होने लगी। जिसके बाद तत्काल चरवाहे वापस गांव लौटकर इसकी जानकारी दी। चरवाहों के अनुसार कुछ ही घंटों में 12 मवेशियों की मौत होने की सूचना है। जिसके बाद ग्रामीणों के द्वारा चिंतलनार थाना पहुंचकर इसकी सूचना दी गई।

मामूली विवाद में हिस्ट्रीशीटर को गोली मारकर हत्या, आरोपी ने थाने में किया सरेंडर

कार का अपर डिपर देने की
बात पर हिस्ट्रीशीटर ने आरोपी
के बेटे को मारा था चाकू

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के कामाख्या देवी मंदिर के पास पेट्रोल पंप में आधी रात हिस्ट्रीशीटर बुलटू पाठक की गोली मारकर हत्या कर दी गई। देर रात आरोपी केबल कारोबारी धर्मद सिंह ठाकुर ने अपनी लाइसेंस पिस्टल के साथ डीडीनगर थाने में आत्मसमर्पण कर दिया। मिली जानकारी के अनुसार आदर्श चौक सुंदर नगर

निवासी सौरभ बंजारे 34 वर्ष पिता स्व. बुद्धेलाल बंजारे ने डोडी नगर थाने में रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 2 अक्टूबर को रात्रि 11.45 बजे पर प्रांजल पेट्रोल पंप रिंग रोड -1 में कार चालक धर्मद सिंह व शिवेंद्र सिंह ने मामूली विवाद में बुलटू पाठक उर्फ महंत 50 वर्ष पिता रतनलाल पाठक की गोली मारकर हत्या कर दी। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार हिस्ट्रीशीटर चाकू से जानलेवा हमले से बचने के लिए सेल्फ डिफेंस में चार गोली चलाई थी।

रायपुर सुंदर नगर निवासी केबल कारोबारी धर्मद सिंह ठाकुर 50 वर्ष पिता लालमणी सिंह केबल का कारोबार करता है। वह बुधवार की रात अपने बेटे के साथ रात में अपनी कार में डीजल भरवाने पेट्रोल पंप पर गए थे। इसी दौरान मोटर बाइक से आ रहे पुरानी बस्ती निवासी बुलटू पाठक से रात में गाड़ी की हेडलाइट से अपर डिपर नहीं देने के विवाद में बुलटू और उसका साथी उनके पास आए और विवाद करने लगे। इसी बीच चाकू से उसके बेटे शिवेंद्र सिंह 22 वर्ष निवासी

सुंदर नगर पर हमला कर दिया, आरोपी ने पुलिस को बताया, कि कार द्वारा साइड जल्दी नहीं देते पर बुलटू पंप में आकर विवाद करने लगा। विवाद के दौरान बुलटू ने चाकू से धर्मद और उसके बेटे पर हमला कर दिया। इस बीच धर्मद ने अपनी लाइसेंस पिस्टल से 4 गोली फायर किए, लेकिन हिस्ट्रीशीटर और उसका साथी चाकू से वार करते रहे। तीन गोली मिस फायर हुई, अंततः धर्मद ने चौथी गोली बुलटू को लगी। इससे उसकी मौत हो गई।

'सेक्शन 375' के बाद अब इस डार्क कॉमेडी फिल्म में नज़र आएंगी ऋचा चड्ढा

अपनी हालिया रिलीज फिल्म सेक्शन 375 में दमदार अभिनय के बाद अब अभिनेत्री ऋचा चड्ढा अपने अगले फिल्म प्रोजेक्ट अभी तो पार्टी शुरू हुई है के साथ आने की तैयारी कर रही हैं। अनुभव सिन्हा द्वारा निर्देशित यह फिल्म एक ब्लैक कॉमेडी है, जिसमें ऋचा एक कर्मशियल सेक्स वर्कर के किरदार में नजर आएंगी। अपनी आगामी फिल्म के बारे में बात करते हुए ऋचा ने कहा, फिलहाल मैं हर तरह के रोल कर रही हूँ, इनसे मैं अपने व्यक्तित्व के सभी पहलुओं का पता लगाने जा रही हूँ, अनुभव

सिन्हा के साथ एक फिल्म के लिए मैं कॉमेडी कर रही हूँ, मैं सोफी नामक एक लड़की का किरदार निभा रही हूँ, जो तुलनाती है। ऋचा चड्ढा ने आगे कहा, सेक्शन 375 के बाद, मुझे इस बात की खुशी है कि अगली फिल्म में लोग मुझे एक और अलग किरदार में देखेंगे। अनुभव सिन्हा की अगली फिल्म अभी तो पार्टी शुरू हुई है मैं सोफी नामक एक क्रेजी



किरदार निभा रही हूँ, कॉमेडी मेरी पसंदीदा शैली है और मैं इसका भरपूर आनंद लेती हूँ, बल्कि यूँ कहूँ कि मैं इस शैली में सक्रिय रूप से काम करने की कोशिश करती रही हूँ और यही वजह है कि एक स्पेशल शो के लिए मैंने स्टैंड अप भी किया। आपको बता दें कि ऋचा चड्ढा आने वाले समय में अश्विनी अय्यर तिवारी की स्पॉटर्स ड्रामा पंगा में भी नजर आएंगी।

आशुतोष गोवारिकर के साथ काम कर काफी कुछ सीखा: अर्जुन कपूर

आशुतोष गोवारिकर की आने वाली फिल्म पानीपत के अभिनेता अर्जुन कपूर ने फिल्म मेकर की तारीफ करते हुए कहा है कि फिल्म बनाने के दौरान वह वास्तव में शांत रहने के साथ ही धैर्य बनाए रखते हैं। साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि अगर किसी को अभिनेता या निर्देशक बनना है तो उसे गोवारिकर से सलाह जरूर लेनी चाहिए।



अर्जुन कपूर ने कहा, मैंने दो दिन पहले पानीपत की डबिंग पूरी की है। ऐतिहासिक घटना पर आधारित ये मेरी पहली फिल्म है और आशु सर के साथ भी पहली

फिल्म है। वह हमारे देश के बेहतरीन निर्देशकों में से एक हैं। मुझे उनके साथ पानीपत में काम करके बहुत मजा आया और अब मैं दुखी महसूस कर रहा हूँ, क्योंकि फिल्म की शूटिंग खत्म हो गई है, और इस दौरान मैंने उनसे बहुत कुछ सीखा है। इसके साथ ही उन्होंने फिल्मकार के दृष्टिकोण की भी तारीफ की, वह बहुत धैर्यवान और शांत हैं। मेरा मानना है कि जिसे भी अभिनेता या निर्देशक बनना है, उसे आशु सर से जरूर मिलना चाहिए, क्योंकि उन्हें दोनों क्षेत्रों में महारत हासिल है। वह सच में काफी सुलझे हुए इंसान हैं।

बॉलीवुड एक कठिन जगह है : कनिका कपूर

कनिका कपूर आज संगीत की दुनिया का एक जाना-माना नाम है, लेकिन उनका कहना है कि बॉलीवुड एक कठिन जगह है और यहां उनका सफर आसान नहीं रहा। साल 2012 में जुगनी जी गाने से उन्हें रातोंरात पहचान मिली और उसके बाद से उन्हें कभी पीछे मुड़कर नहीं देखना पड़ा। बेबी डॉल, लवली, छिल गए नैना और देसी लुक जैसे गानों को अपनी दमदार आवाज में गाकर कनिका ने दर्शकों के दिलों को जीत लिया। कनिका कपूर का कहना है कि साल 2012 से अपने अब तक के सफर में उन्हें भी संघर्षों का

सामना करना पड़ा है। कनिका ने बताया, इस सफर की शुरुआत कुछ कठिनाइयों के साथ हुई। जब मैं मुंबई आई तब मैं यहां किसी को नहीं जानती थी और मुझे यह भी नहीं पता था कि इंडस्ट्री में काम कैसे करते हैं। धीरे-धीरे मैंने अपना रास्ता बनाया और मेरा पूरा ध्यान म्यूजिक बनाने और अपना बेस्ट देने में था जो मैं कर सकती थी और कर सकती हूँ। क्या फीमेल सिंगर्स के लिए बॉलीवुड एक कठिन जगह है?

इसके जवाब में उन्होंने कहा, बॉलीवुड हर किसी चीज के लिए एक कठिन जगह है। इंडस्ट्री में सफलतापूर्वक सात साल बिताने के बाद भी कनिका में महत्वाकांक्षाओं की कोईकमी है। उन्होंने कहा, मेरा लक्ष्य दुनिया भर के कुछ कलाकारों संग काम करने का है। कनिका ने यह भी कहा कि फिलहाल वह अपने करियर से काफी खुश हैं। इस मुकाम तक पहुंचने का रास्ता कनिका के लिए कभी आसान नहीं रहा।

